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ATA DA 014ª REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA 

 

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e quinze minutos, na 

Sala Virtual Google Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-graduação em Psicologia da 

UFSM, Portaria 289- de 15/10/2021- CCSH, sob a Presidência da Professora Marcele Pereira da Rosa 

Zucolotto, Coordenadora do PPGP. Estavam presentes: Adriane Rubio Roso, Caroline Rubin R. Pereira, 

Jana Gonçalves Zappe, Sílvio José Lemos Vasconcelos e a representante discente Vanessa Fontana da 

Costa. Deixaram de comparecer, mas justificaram ausência, os membros Samara Silva dos Santos e Taís 

Fim Alberti. Dando início à Sessão, a Presidente deu as boas-vindas a todos os presentes e desejou pleno 

êxito nos trabalhos realizados. Em seguida, homologou-se a Ata 013ª referente à reunião realizada dia 

05/10/2021. A seguir, foram discutidas as pautas: Homologação de Comissões Examinadoras de 

Exame Qualificação de Doutorado e de Defesa de Mestrado: aprovou-se os docentes abaixo 

relacionados para comporem a Comissão Examinadora para julgamento da Dissertação de Mestrado da 

aluna NATIELLE LOPES BORGES que defenderá o trabalho intitulado A PARTICIPAÇÃO DA 

FAMÍLIA NO ACOMPANHAMENTO DE CRIANÇAS ATENDIDAS EM CENTRO 

ESPECIALIZADO DE REABILITAÇÃO: i. Prof. Dr. DORIAN MONICA ARPINI - Presidente - 

Orientador; ii. Prof. Dr. ANGELICA DOTTO LONDERO - Coorientador; iii. Prof. Dr. CAROLINE 

RUBIN ROSSATO PEREIRA; iv. Prof. Dr. LUCIANE BENVEGNU PICCOLOTO; v. Prof. Dr. ANA 

PAULA RAMOS DE SOUZA (Suplente). Aprovou-se, também, os docentes abaixo relacionados para 

comporem a Comissão Examinadora de Qualificação de projeto de tese da aluna MÁRCIA ELISA 

JAGER o trabalho intitulado TERAPIA DO ESQUEMA E TERAPIA COGNITIVA NARRATIVA: 

PROPOSTA INTEGRATIVA: i. Prof. Dr. Samara Silva Dos Santos- UFSM- Presidente- Orientador, 

ii. Prof. Dr. Ana Cristina Garcia Dias- UFRGS iii. Prof Dr. Cristiano Ricardo Faedo Nabuco De Abreu- 

USP iv.  Ilana Andretta UNISINOS v. Jean Von Hohendorff IMED vi. Prof Dr. Silvio Jose Lemos 

Vasconcellos UFSM (Suplente) vii. Prof Dr. Taís Fim Alberti UFSM (Suplente) 2. Homologação de 

Planos de Estudos: foram homologados os planos de estudos para as alunas do curso doutorado Catiele 

dos Santos e Adaiane Amélia Baccin, este último sob a condição de inclusão do Comitê de Orientação 

Acadêmica. 3. Solicitação de Coorientação; apresentou-se o pedido para aprovação do Professor Silvio 

José Lemos Vasconcellos, como Coorientador da aluna Adaiane Baccin, na Pesquisa de Doutorado 

intitulada: “Vivências no hospital: aspectos envolvidos na situação de morte de pacientes e a busca do 

bem-estar no trabalho”, orientada pelo Professor Alberto Quintana, sendo aprovado. Também se 

apresentou o pedido da Professora Naiana, que se encontra em atestado médico até meados de janeiro, 

para suas orientandas: Ana Cláudia Pinto, Elenise Abreu e Taís Barcellos. Ficou acordado que a 

Coordenadora Marcele entrará em contato com as alunas a fim de tentarmos chegar ao denominador 

comum para que as alunas se sintam acolhidas e que os professores designados não fiquem muito 

sobrecarregados.  4. Solicitações de aprovações em Planos de Docência Orientada para o 2/2021: 

foram recebidos 24 (vinte e quatro) planos, sendo aprovados o Planos de Docência I: Ana Cláudia Pinto, 

Ana Júlia Vicentini, Daiane Kemerich, Daniela Giacomelli, Karen Shie, Laís Schropfer, Larissa Goya, 

Lenise Selbach, Mirela Sanfelice, Paulo de Tarso, Renata Costa e Vanessa Alves; Docência II: Cristiana 

Rezende Caneda, João Francisco Amaral, Lenon Goulart e Vanessa Nogueira Trindade. Docência III: 

Gabriela Clereci Christofari e, por fim, Planos de Docência IV: Caroline Matos Romio, Catheline Rubin 

e Vanessa Fontana da Costa. Decidiu-se que serão devolvidos para correção os planos dos alunos Danusa 

Rolim, Nathalia Schramm e Mariana Pfitscher. Recomposição Comissão Bolsas: apresentou-se 

novamente a necessidade de indicação de um terceiro docente para a emissão Portaria da Comissão de 

Bolsas, não havendo manifestação de interesse, ficou a Coordenadora de fazer um levantamento das 
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últimas participações em Comissões dos Professores PPGP e projetar/esboçar uma lista ordenando os 

nomes. Processo Seletivo para Ingresso em 1/2022: Comunicou-se ao Colegiado a previsão de 

cronograma recebida da PRPGP para a Seleção, ficando acordado que no próximo dia 16/11 haverá 

reunião grupo de professores para definição de vagas e elaboração minutas editais específicos, que 

devem ser entregues até 26/11/2021. Combinou-se que será colocado no drive e compartilhado com 

todos o edital geral e os modelos de editais específicos para que todos já façam uma leitura prévia à 

reunião a fim de otimizar o tempo da mesma no dia 16/11. Informes: a secretária informou que os 

alunos estão organizando a Jornada PPGP 2021, que se realizará de forma on-line, nos dias 14 e 

15/12/2021. E, também, que a reunião com Objetiva Júnior ficou para 30/11. Não havendo mais 

manifestações, a Presidente Marcele P. da Rosa Zucolotto agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Vanessa Giacomelli Bressan, Secretária do PPGP, 

lavrei a presente ata, que vai assinada eletronicamente por mim, pela Senhora Presidente e pelos demais 

participantes à reunião. Santa Maria, 09 de novembro de 2021. 
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